

Acta Nº 26
Reunião ordinária do Conselho de Ilha do Corvo
16 de Outubro de 2018

17
D. D. D.

17/10/18

--- Aos dezasseis dias do mês de Outubro de dois mil e dezoito, pelas dezassete horas, reuniu ordinariamente o Conselho de Ilha do Corvo, no Salão Nobre da Câmara Municipal, no edifício do Paços do Concelho, sob a Presidência de José Manuel Alves da Silva encontrando-se presentes os Conselheiros: -----
Marco Paulo Alves Silva (Vice-presidente)-----
Marco Paulo Bettencourt Pereira (1º secretário da Mesa)-----
Diogo Valadão Vieira (2º secretário da Mesa)-----
Ashley Maria Domingos-----
Patrícia Manuela Mendes Emílio -----
Orlando Mendes Emílio -----
Sónia Sofia Lopes de Andrade Pedras -----
Bruno José Santos Ribeiro-----
Paulo Alexandre de Lima Dias-----
José Maria Fraga -----
Arlindo Manuel de Andrade Pereira e -----
Tânia Marisa Ramos Pipa -----
--- Faltaram à reunião os Conselheiros Hugo Nascimento Nunes Andrade e João Manuel Dias Alferes das Pedras (apresentaram justificação de falta por motivo de ausência da ilha) -----

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA

--- Por unanimidade foi aceite a proposta do Presidente da Mesa de se abdicar da leitura da acta da reunião ordinária do dia treze de Setembro p.p. uma vez que tinha sido remetida aquando do envio da convocatória para a presente reunião.
---Posta à votação foi a mesma aprovada por unanimidade. -----

PERÍODO DA ORDEM DO DIA

--- **Ponto único:** Emissão de parecer - Anteproposta do Plano Regional Anual para 2019-----

Acta Nº 26
Reunião ordinária do Conselho de Ilha do Corvo
16 de Outubro de 2018

--- Da Direcção Regional do Planeamento e Fundos Estruturais foi recebido o ofício referência SAI-DREPA/2018/2073 datado de vinte e oito de Setembro do corrente ano, solicitando a emissão de parecer sobre a Anteproposta do Plano Regional Anual para o ano dois mil e dezanove, documentos que se dão por reproduzidos e que ficam arquivados na pasta anexa à presente acta.-----

--- Aberto o debate e apreciado o documento usaram da palavra os seguintes Conselheiros:-----

--- Sónia Pedras e Orlando Emílio manifestaram discordância quanto ao documento por considerarem que a verba disponível para a Ilha do Corvo apresentava um valor muito baixo; -----

--- Paulo Dias declarou que se abstinha. -----

--- Dos restantes conselheiros que declararam que concordavam com o documento apenas a representante da SPEA, Tânia Pipa, declarou que iria enviar por mail a sua opinião e que solicitava que o mesmo fosse anexo à resposta a enviar à Direcção Regional do Planeamento e Fundos Estruturais. -----

--- Tanto o mail atrás mencionado como a resposta enviada à DRPFE pelo ofício refª 05/2018, que aqui se dão por reproduzidos, encontram-se arquivados na pasta anexa à presente acta.-----

ENCERRAMENTO DOS TRABALHOS

---E quando eram dezoito horas, o Presidente da Mesa deu por encerrada a reunião da qual se lavrou a presente acta, que depois de lida e aprovada será assinada pelos membros da Mesa e pelos Conselheiros que o desejarem fazer. ---

F L C T
Diogo Valadares Vieira
Mónica Silva
Mário Ribeiro